Test kwalifikacyjny Wroctaw, 7 czerwca 2025 .

Imie i NAZWISKO ..cevvvuinininiiiiiiiiiiiiiiiiiinnneeaeees Wybrana szkola ..............
Czas trwania testu: 75 minut.
W czasie rozwigzywania testu nie wolno korzystac¢ z kalkulatoréw.

W kazdym z ponizszych szesciu zadan za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymasz
odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. Jezeli cena pewnego produktu wzrosnie o p%, a nastepnie spadnie o p%, to w re-
zultacie tych zmian cena spadnie o ¢%. Dla podanej liczby p podaj taka liczbe ¢, aby
powyzsze zdanie byto prawdziwe.

a) p=10, q=............... b) p=30, q¢=...............

c) p=50, qg=............... d) p=90, ¢=...............

2. W liczbie dwudziestocyfrowej brakuje dwoch ostatnich cyfr. Wpisz brakujace dwie
cyfry tak, aby uzyskana liczba dwudziestocyfrowa bylta mozliwie najmniejsza i podzielna
przez podang liczbe.

a) Liczba 10000 00000 00000 000 jest podzielna przez 15.
b) Liczba 10000 00000 00000 000 jest podzielna przez 45.
c) Liczba 10000 00000 00000 000 jest podzielna przez 72.
d) Liczba 10000 00000 00000 000 jest podzielna przez 75.

3. Dla podanych liczb a, b podaj taka liczbe dodatnia ¢ (niekoniecznie catkowita),
ze abc=a+b+c.

Q) A=1, D=2  C=
D) =1, D=3, Cm
C) =1, D=, Cm=

d) a=2, D=2, = .
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4. W urnie znajduje sie 100 kul, przy czym 60 kul jest matych, a pozostatych 40 kul
to kule duze. Ponadto 70 kul jest biatych, a pozostatych 30 kul to kule czarne. Na pod-
stawie liczby matych biatych kul podaj liczbe kul duzych czarnych.

a) Jezeli matych bialtych kul jest 30, to duzych czarnych kul jest ....................

b) Jezeli malych biatych kul jest 40, to duzych czarnych kul jest ....................

c) Jezeli matych biatych kul jest 50, to duzych czarnych kul jest .....................

d) Jezeli malych biatych kul jest 60, to duzych czarnych kul jest ....................

5. Komisja sktada sie z pieciu mezczyzn i k kobiet. Na ile sposobéw mozna sposrod
cztonkow tej komisji wybraé trzyosobowa podkomisje, w ktorej znajduje si¢ co najmniej
jedna kobieta i co najmniej jeden mezczyzna?

a) Dla k=2 podkomisje mozna wybraé na ........ sposob(y/ow).
b) Dla k=3 podkomisje mozna wybraé na ........ sposob(y/ow).
c) Dla k=4 podkomisje mozna wybraé¢ na ........ sposob(y /éw).
d) Dla k=5 podkomisje mozna wybraé na ........ sposob(y /6w).

6. Punkt D r6zny od A lezy na boku AB tréjkata rownoramiennego ABC', w ktorym
AB = BC. Ponadto wiadomo, ze AC =CD. Znajac miare kata <ABC podaj miare
kata $BCD.

a) Jozeli YABC=10°, to $BCD=...... B
b) Jezeli ABC =20°, to BCD = ........
c) Jezeli ABC =30°, to 4BCD = ........ s
d) Jezeli ABC =40°, to YBCD = ........
A C



